LUYEN TAP (sau §8)

A - MUC BICH YEU CAU

HS can dat dude ;

— Dude cung cd kién thiic vé da thiic mét bién, cong, trit da thic mot bién.

— Pude rén luyén ki nang sap xép da thie theo luy thira ting hodc giam
¢lia bién va tinh téng, hiéu cac da the.
B- GOl Y DAY HOC

— DAu giv, GV c6 thé cho HS chita bai tip vé nha, ching han bai 46, 47.

— Sau d6, GV cing HS tém luge mét sé kién thiic cd ban vé da thic, da thiic
mdt bién.

— Tiét bai tap & lp c6 thé chon ba trong & nam bai & phin luyén tap
trang 46 (5GK).

Bai 49. M 13 da thitc bac hai ; N 1a da thitc bac 4 vi hang tit x° y° ¢6 béc
cao nhat.

Bai 50.

a}N=—}'5+ 11 y:]wE}r.

M=8y” -3y + 1.
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h}N+M:Ty5+11yH-5y+1.
N-M=—93r5+11}r3+}-—1_
Bai5l.a) P(x) = 5+x% —4x? +x? —xb

3_ 4

X+ 2!-:5

Qx) = A+x+xi-x
b)P(x) + Q(x) = -6+x+ 2x% — 5x° + 2x° — %6
P(x) - Q(x) = -4 - x-3x> +2x? - 2x% - x5,
Bai 52. P(0)=-8;P(-1)=-5;P(4) = 0.
Bai 53. P(x) - Q) = 4x° -3x? -3x% +x% +x -5
Qx) - Px) = —4x° + 3x* +3x® —x% —x +5.

— Cuéi gig GV tong két rit kinh nghiém vé bai lam cua HS, GV cén chi ra
mét so sai s6t thuong mac dé HS khac phuc.

Bai tap 52 c6 thé cho vé nha dé chudin bi cho tiét hoe sau.



